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Becheche u Delfi (8.-10.12.2006)  

 Povídání zatím nikdo nenapsal, a nevím jestli a kdy        vůbec někdo napíše, 

  

tak        to trošku shrnu.

  

      

Tak        pro začátek vyjmenuji zúčastněné: Delfi, Bára, Lúca,        Zizi, Jindra, Buclík,

  

 Karča, Míra, Zuzka, Šárka (sestra Michala ) , Šárka(sestra        Michala ),        Michal,

  

 Áňa, Áďa, Sára a

  

 Kuba. Tak snad jsem na nikoho nezapomněl...

  

Na        Delfíninu chatu se přijelo v pátek (tedá my až v sobotu)        a co se dělalo to nevim,

  

ale        já bych řek že se hrála mafie...

  

Tak        v sobotu ráno jsme přijeli my (Já, Bára, Buclík a Karča)        do Jáchymova        a bylo
fáákt ošklivo.

  

 Pršelo, byla zima (kterou pak vystřídalo nesnesitelné        horko do toho kopce) a měli 
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jsme        na zádech obrovitánský baťůžky (plný špaget a kečupů) a        v rukou krekr.

  

A        jestli někdo nevíte jakej tam ten kopec je, tak je fakt        blbej...

  

No        nic my ho ale samozřejmě nešli celej, nejsme blbý,        stopli jsme si auto ve kterym

  

byl        moc hodnej pán že nás vezme, sám řikal že vypadáme        zničeně. Takže to byla 

  

spíš        povinnost nás vzít. Vyhodil nás kousíček pod Delfininou        chatou, slušně jsme

  

 poděkovali        a kopec došli.

  

 Přišli jsme a bylo nám jasné že v tomhle baráčku smutno        nebude, ze shora ze

  

 "ozývalo        zlověstné dunění" ne to zas ne ale byl tam prostě        bordel.

  

 Všichni nás přivítali a my hezky zapadli (jako        drobek za postel) mezi živé děti a

  

 unavené       vedoucí. Teď se mi plete jestli byl oběd a pak sloni        nebo sloni a pak oběd...

  

No        ono je to v podstatě jedno... (budu tvrdit že byl první        oběd)

  

Tak        k obědu, vytvořeného (podle mě) převážně Lúcou, Bárou a        Zizim, byli 
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 špagety (sice obvyklé ale všemi milované jídlo) s        rajčatovým protlakem a 

  

 nějakým tím buřtem. Ale bylo to moc dobrý. Potom by se        myslím mylo nádobí,

  

kde        má zásluhu (zase jen podle mě...) Karča A Buclík, tuším        že se nikdo snažil 

  

 přemlouvat i děti ale...

  

Pak        jsme šli na ty slony, ta hra nevím v čem spočívala (snad        pašeráci), ale

  

 já        viděl jen jak běželi děti do kopce...

  

A        potom jak měli všichni napěchovaný kapsy krásnými ručně        malovanými

  

 slony ( Lúca měla nejhezčí, ale slona co vypadal jak        láhev jsem měl jen já).

  

 Výplní mezi příchodem ze hry a štědrým večerem byla        pravděpodobně mafie

  

a        balení dárků. U  něhož se děti skoro poprali o        izolepu (která pak stejně došla).

  

A        když všichni dobalili, doházeli dárky pod stromek,        dohráli a starší 
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 domazali (chlebíčky), začal nám štědrý večer...

  

 Každý dostal plno dárku, jen Lúca dostala cosi (cosi,        protože mě nenapadá 

  

jak        bych to správně nazval...), musím se podívat jestli je        to zachyceno na nějaké 

  

 fotce. Pak se blblo s dárky a ták...

  

 Posléze začala známá často hraná hra (nevim jak se to        jmenuje ale nejspíš 

  

 pantomima). U které jsme vydrželi až do silvestra, kdo        neodpadl nemusel 

  

pak        o půlnoci vstávat, protože Silvestr přišel (jako ty        Vánoce, stepoval za 

  

 dveřma a pak prostě přišel). Ve veselé silvestrovské        náladě jsme šli děti vzbudit,

  

 Padali tu sázky na to že všichni nevstanou a podobně...        ale vstali do jednoho.

  

 Všichni se oblékli a šli jsme před baráček jásat...

  

 Někteří se po jásání vraceli do o rok starší ale pořád        stejný chatičky 

  

 a my jsme si řekli že by bylo lepší se       projít a kouknout se na ohňostroje...
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 byl přeci        Silvestr.

  

Když        jsme se vrátili skoro všichni už byli zase ve svých        spacáčcích a chrněli.

  

Ráno        jsme vstali a uklízeli (někdo víc, já míň). Sešli kopce        a hory dolů,

  

 sedli na bus a jeli do Prahy.

  

 

  

 Jindra.
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